

Voda do bazénu

Vložil Pavel Dostál - 18/09/2005 19:23

Na chalupě máme problémy s nedostatkem vody. Je možné bazén napustit vodou z potoka? Poradíte, jak by jste postupovali, aby se voda vyčistila. Jaké použít přípravky? Děkuji

Název téma: Voda do bazénu

č.2 18.03.05 čas: 00:39 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Dobrý den, voda z jiných zdrojů jako je pitná voda z řady většinou mívají vysoký obsah železa a manganu a pod. Proto většinou nejsou vhodné.

Dají se sice použít různé odželezňovače jak chemické nebo i na bázi elektromechaniky, ale je to problematické z provozního hlediska (pravidelné dávkování při úbytku vody, někdy nespolehlivost). Pokud Vám chlor zabarvuje vodu, zkuste použít bezchlorovou chemii, ta by mohla reagovat lépe. (slyšel jsem o přípravkách tuším Mg-, Laguna Ca a pod. Větší zkušenosti s tím bohužel nemám.

Název téma: Voda do bazénu

č.3 23.03.05 čas: 00:03 michal reagovat na příspěvek

nedoporučuji,chtěl jsem ušetřit a dal do bazénu vodu ze studny která obsahuje spoustu minerálů které po každém dávkování chloru vodu zbarvili do hněda nebo zelena. Zabarvení se dá odstranit přípravky,ale jsou drahé a ve srovnání s cenou vody z vodovodu se to nevyplatí

Název téma: Voda do bazénu

č.4 05.04.05 čas: 16:46 Lenka Skleničková reagovat na příspěvek

Potřebujeme poradit s vodou, stále je bílá, což znamená velká tvrdost vody, ikdyž používáme vše dle návodu stále se nedaří vodu upravit.

Název téma: Voda do bazénu

č.5 05.04.05 čas: 16:57 admin reagovat na příspěvek

Dobrý den, v první řadě doporučuji změřit testrem tvrdosti vodu. To že je voda bílá ještě neznamená, že je tvrdá. Kolega má bazén a popisoval případ, že voda zbledla od znečištění, které vzniklo když do bazénu naskákalo 10 osob. Poté byla jako mléko.

Po změření testrem lze nadávkovat přípravek pro změkčení vody, tyto přípravky lze sehnat u bazénových firem a většinou i spolu s testerem v obchodních domech. Do jaké míry fungují nevím, ale

podle stupňů tvrdosti dávkujete přípravek dle návodu.

=====